

# El Luchador

DIARIO REPUBLICANO

Franqueo concertado

Redacción y Administración Calle de Sagasta, 81.

Toda correspondencia al apartado 177

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En la población un mes... Ptas. 7.50

Fuera de la población trimestre... 7.50

Ejemplar atrasado, 20 céntimos

Anuncios y noticias según tarifa

Precio del ejemplar, 10 céntimos

Año XV

Alicante: Lunes 14 Noviembre de 1927

Núm. 4.814

Firmas de EL LUCHADOR

El filofascismo de Bernad Shaw

## Un ingenio acrobático

Por ANDRENIO

En su reciente comentario sobre el filofascismo de Bernad Shaw, Luis Araquistain habla con acierto del histrionismo del artista en general y del ilustre autor de "Hombre y superhombre", en particular. Tan conforme estoy con el comentarista español como que más de una vez he tratado de ese terrible deseo de agradar que domina en las profesiones del deleite y los oficios de la popularidad, y que conduce a veces a graves varones a una psicología de cortesana.

Hay entre nosotros cierta propensión aldeana a reverenciar los ídolos o los luconos de la cultura más que la cultura misma, a tomar como oráculo al escitor de moda, al pensador o al paradojista que mete ruido en el mundo o alborota los cedáculos. A estos genios y "genioides", que de todo hay en el gremio, conviene tratarlos con respeto, pero sin superstición, separando en ellos lo divino de lo humano, la pura expresión del pensamiento y la belleza del barro de que acaso está fabricado el ídolo y de sus gestos extemporáneos o excesivos.

Ni siquiera debemos espantarnos de que resulten esos inconos humanos, demasiado humanos. El que nos deleite el ingenio de Oscar Wilde no obliga a simpatizar con Coridon. Ni las centellas del pensamiento de Bernad Shaw y la genialidad de su teatro de ideas y de revisión de valores sociales en que alguna vez entra como personaje la emoción, debe inducirnos a tomar como un acto trascendental las piruetas clownescas a que tan aficionado es este ingenio de nuestra edad. No son actos rituales de los misterios del arte o revelaciones de una filosofía hermética. Son sencillamente descargas de la psicología de un humorista y ejercicios de sofisticación moderna. Basta con reírlos cuando tienen gracia. La actitud crítica en que se coloca Araquistain es plausible, porque se opone a aquella superstición hacia los ídolos del Panteón literario o, más exactamente, de la Exposición contemporánea.

El que haya leído la galería dramática de Shaw y particularmente los prólogos de sus comedias, con frecuencia más importantes que las comedias mismas, pues en Bernad Shaw el ensayista supera al dramaturgo y la dramática misma es como una demostración y un desarrollo plástico del ensayo; el que haya seguido con alguna atención sus artículos y declaraciones, tiene motivos para no asombrarse de nada tratándose de este glorioso escritor y gran sofista. Le sobra razón a Araquistain para decir que Adler, Labriola, Aulard, Salvemini, los que han reprochado a Bernad Shaw su filofascismo, no debían extrañarse de una actitud que tiene su lógica dentro dentro de la incoherencia, como que la incoherencia y la contradicción son el

estado normal del espíritu en el autor.

Shaw está dominado por la pasión del ruido, del gesto contradictorio y discordante, de violar a la atención con estruendo, pues llamar la atención es poco. La defensa del fascismo en Inglaterra y hecha por el hombre terrible que ha pretendido el monopolio de escandalizar la hipocresía de sus convecinos, mejor que compatriotas, pues Shaw es muy irlandés en las antipatías inglesas, aunque reserve también una buena dosis para sus paisanos, una tal defensa era una función de gran espectáculo de que no podía privarse un hombre tan espectacular. Y no se olvide que esta teatralidad establecida entre él y Mussolini un vínculo de parentesco espiritual que puede ser el principio de la simpatía.

La fama de Shaw debe mucho a que no ha regateado a sus públicos de las islas británicas el secreto placer de escandalizarse. Para los hombres que viven en un ambiente de contenimiento, de respeto a las formas, de hipocresía, escandalizarse es un deleite sutil como para el dispéptico el plato prohibido o para el sujeto tímido la aventura furtiva. Oír las cosas reputadas escandalosas, asistir a un desfile de ideas desnudas con una leve hoja de parra, es, en aquel supuesto, como una caverna espiritual. Bernad Shaw ha proporcionado pródigamente esos desfiles a sus lectores y espectadores. En él no hay que buscar lugares o citas, se pueden abrir sus libros por cualquier parte.

Con qué deliciosa indignación leería el sensato John Bull o el buen Partridge, capaz de literatura, en el "Manual del revolucionario", de John Tanner, apéndice de "Hombre y superhombre", sentencias como éstas: "Toda persona de menos de treinta años que teniendo algún conocimiento del orden social existente no es revolucionario, es un ser inferior." "No resistas a la tentación; prueba de todas las cosas y conserva la que sea buena." "El asesinato en el cadalso es la peor forma de asesinato, porque allí se sanciona con la aprobación de la sociedad." "El Espíritu Santo es la persona más nebulosa de la Trinidad y ahora su único superviviente." "No se habla de las cuestiones sexuales porque no estamos enseñados a pensar decorosamente sobre ellas y carecemos para expresarlas de otro lenguaje que el indecoroso. Los maestros del lenguaje que piensan decentemente pueden escribir narraciones populares como "Fecundidad", de Zola o "Resurrección", de Tolstói. Esto último es una gran verdad, pero una verdad difícil para el "casi" inglés.

Hace algún tiempo, a raíz de aquel "bluff", extraordinario y fuera de abono que se proporcionó Bernad Shaw atacando desde el

## RAPIDA

¡Qué impresión nos ha causado verla... No por la broma de la antigua canción,

"el verla causaba risa, con el polisión tan alto y no llevaba camisa,, sino porque esa mujer embaudada, pintada, teñida, seguramente entregada a los masajes y oprimida por fajas ventrales, es aquella que en otros tiempos veíamos guapa, pizpireta, esbelta, alegrando con su presencia las noches verbeneras mientras la música interpretaba un cadencioso vals, y en los ojos teníamos juego de plena juventud y en los labios la flor de un pipropo admirativo.

Aún sin ser viejos y procurando retardarlo aparentemente, tal vez ella nos haya recordado evocando tiempos pretéritos; tal vez habrá pensado que entonces todavía las Dolores de Campoamor nos emocionaban a los jóvenes, y haya dicho:

"¡Santo Dios! ¿Y éste es aquel? al mismo tiempo que decimos: ¡Dios mío! ¿Y esta es aquella?..." X.

## Asociación de Cultura Musical

La próxima reunión se celebrará el sábado 19 del actual, a las siete de la tarde, en el Teatro Principal, con el concurso del "Cuarteto Guarneri y Cornelia Riller-Possart, pianista.

Elletón de "Le Temps", al público y a la crítica francesa que habían aplaudido su "Santa Juana", escribió René Groos en el "Mercurio de Francia", un estudio acerca de aquel gran escritor y monumental paradojista (monumento barroco). Algunas de sus apreciaciones son excesivas, como la de que los gustos literarios de Bernad Shaw son los mismos de M. Clement Vautel. Mas, en general, la visión satírica es certera y señala rasgos muy expresivos como la competencia con Shakespeare que es la pesadilla de Sh. w. "Ve el mundo en espejos grotescos. Su musa es la del escándalo. Es un gran "fumista", decía el crítico francés. Sin duda, pero ello no le impide ser un gran escritor.

Hace poco publicaba una revista ilustrada inglesa una fotografía en que aparecían Bernad Shaw, Chesterton y, entre ellos, como juez de campo, Hilario Bellos "The "big tree" of literature,, los tres grandes de la literatura, decía el rótulo. Se comprende la mutua simpatía entre Shaw y Chesterton, a pesar de las diferencias doctrinales. Es una simpatía profesional. Ambos son dos excelentes, dos insignes escritores, Bernad Shaw sin duda el mayor, pero los dos son a la vez habilísimos clowns del circo de las ideas.

Por otra parte, en lugar alguno se puede ser filofascista con tanta comodidad como en Inglaterra. Hasta puede haber en ello un placer egoísta como el mirar al través de los cristales de un gabinete confortable, a las gentes, caladas por el chaparrón, que desfilan apresuradamente salpicándose de barro, en una tarde lluviosa de invierno.

ANDRENIO

(Prohibida la reproducción).

## Obituario

### Don Rafael Pastor Mingot

Nuestro ejemplar, correligionario, nuestro querido y bondadoso amigo Rafael Pastor, ya no existe. Hace cuarenta y ocho horas convivíamos fraternalmente con él; ahora lloramos su muerte. Tan intenso es el dolor, como inesperado ha sido el infortunio. Todos lo manifiestan: se ha exteriorizado lo mucho que se le estimaba, por su honorabilidad, por su carácter afable y cariñoso, por su hombría de bien. Al verlo arrebatado por tan súbita muerte, todos sus amigos se sienten como maltratados por lo violento del despojo, por lo brusco del golpe. La profunda emoción que embarga nuestro espíritu en este momento, nos impide coordinar nuestras ideas. Son tan acerbas las circunstancias que han concurrido en la desaparición de nuestro amigo, mejor dicho, de nuestro hermano, que con palabras no es posible reflejar nuestro dolor. Pero obligación ineludible nos obliga a trazar estos renglones. ¡Pluguiera al Destino que nunca se hubieran escrito!

Como republicano, Rafael Pastor fué un correligionario ejemplar. Hijo espiritual del inolvidable doctor Rico, amigo íntimo de don Marcelino Domingo, a estos dos modelos de rectitud política tomó como maestros. Entusiasta y modesto, ocupó siempre los puestos de mayor trabajo y peliagro, esquivando siempre el premio de sus grandes merecimientos. El Partido Republicano ha perdido uno de sus más valiosos elementos.

Profesionalmente, como odontólogo, merced a su inteligencia y laboriosidad, logró conquistar un nombre prestigioso, una sólida reputación, uno de los primeros puestos de Alicante.

Rindió culto a la amistad de manera fervorosa. Practicaba la fraternidad con toda su pureza.

Como hombre era de acrisolada honradez, de extremada bondad, de espíritu abnegado y generoso; en suma: era un hombre de bien.

A su padre, viva estatua del dolor, que inclina su frente ante la atalaya, que a tan amarga prueba se somete; a sus hermanas, a toda su familia, acompañamos de corazón en su pena.

Esta mañana, a las siete se ha verificado la conducción del cadáver de nuestro entrañable amigo al Cementerio Civil, donde ha recibido sepultura. El acto, apesar de haberse efectuado en la más completa intimidad, ha constituido una outrida y solemne manifestación de duelo.

Fraternales amigos nuestros de Elda, al enterarse de la infausta noticia, han acudido a dar el último adiós al que deja una estela indeleble de bondad.

Gran Hotel Samper AMERICAN BAR

## Arte y artistas

MONUMENTAL

El sábado se volvió a representar en la función de la tarde "El sobre verde."

Por la noche formaban el variado programa "El duo de la Africana", "La alsaciana", un acto de concierto por Marcos Redondo, en el que cantó la "cavatina", del "Barbero de Sevilla", la canción "Juan Antonio el pescador", (estreno), "Mi vieja y "No sé...", canción mejicana, de regalo, y, por último, "La verbena de la Paloma."

La Melo y el tenor Munain, fueron aplaudidos en la zarzuela del maestro Caballero; Marcos Redondo, obtuvo las ovaciones unánimes del público que llenaba totalmente el amplio teatro, en "La alsaciana", y en el concierto, aplaudiéndose también como autor de su canción "Juan Antonio el pescador", letra de Moya Rico, muy apropiada; y la interpretación de la inmortal obra de Ricardo de la Vega y el maestro Bretón, en general fué discreta.

Ayer se repitieron las mismas obras, excepto "El duo de la Africana", sustituida "¿Por qué me casaría yo?", en tres funciones, despedida de la Compañía, cantando Marcos Redondo dos conciertos: uno por la tarde y otro en la función de la noche. Se confirmó el éxito de las anteriores funciones.

## TEATRO PRINCIPAL

La Compañía de circo que, procedente del Price, de Madrid, debutó el sábado, ha sido un éxito verdad.

Las bellas artistas "Les Pommes", en sus danzas acrobáticas, que son las mismas lindas señoritas "Princes, del aro aéreo; Solmes, el cómico de goma o el llamado el hombre serpiente; "La venus del circo", que hace honor a su nombre de batalla; la genti Teresita Nacional, notable bailarina y hermosa mujer; los graciosísimos clowns, Hermanos Díaz; Senti's, con sus perros y Berg con sus osos amaestrados, hicieron las delicias del público en las funciones del sábado y de ayer, tarde y noche, siendo aplaudidísimos todos por su mérito.

Para esta noche, una gran función con variación de programa. Lo que el público que quiera enterarse puede saberlo por los prospectos si se molesta en ir a pedirlo y tiene la suerte de que quede alguno de los pocos que se hacen para cubrir el expediente, no para servir el público con la profusión que la empresa debiera hacerlo.

## El Invasor

No ha podido llevarse a efecto, como estaba anunciado y como era el propósito de Luis Calvo, el estreno de la obra del maestro Rodríguez Albert, a causa de la enfermedad del barítono señor Ferret que en unión de la triple señorita Trini Avelli, cantarán los protagonistas de "El Invasor."

Tanto como los autores, ha deplorado el empresario, señor Calvo este contratiempo que ha impedido fuesen para Alicante las primicias de una obra de autores alicantinos, restándole a él un éxito de taquilla, la satisfacción a

## Pleitos y causas

En la Audiencia

Señalamientos para mañana: Una causa por resistencia contra José Antonio Sánchez Valero, procedente del Juzgado de Orihuela.

Abogado, señor Torrejón; Procurador, señor Pinedo.

Otra del Juzgado del Norte de la capital contra Eulogio Chacón Hernández, por delito de rapto.

Abogado, señor Beltrán (don Rafael); Procurador, señor Clemente.

Ha tenido lugar un incidente contra un auto de procesamiento del Juzgado del Sur de la capital, que por ser a puerta cerrada no podemos dar cuenta de él a nuestros lectores.

También se celebró, un juicio por robo contra Sergio Llopis, el cual en el momento del juicio oral se conformó con la pena que solicitaba el Ministerio Público.

Finalmente se ha visto un juicio por disparo de arma de fuego y tenencia ilícita de armas.

El Fiscal acusó al procesado por ambos delitos y el defensor señor Campos con gran acierto y competencia, en él tan reconocidos, mantuvo ante la Sala que el disparo fué un hecho casual y la pistola que llevaba el procesado, ni era suya ni la llevaba para hacer uso de ella, si no para entregarla a su dueño, por lo cual pidió la absolución de su cliente.

La causa quedó concluida para sentencia.

TITO LIVIO

## Lea V. EL LUCHADOR

EL JUGUETE

preferido de los niños

AUTO-COHECITO

"CITROEN"

Acaba de llegar de París una importante remesa

Exposición y venta

Garage "CITROEN"

Mataix & Autolocomoción

(S. L.)

Plaza Alfonso XII n.º 2

Jorge Juan n.º 4

ALICANTE

Los señores Parreño Ballesteros, Fernández Pozzo y Rodríguez Albert de estrenar en su patria chica y sin duda, al público de aplaudir esta producción, primera de un músico que dará días de su gloria a su tierra.

La cortísima temporada del Monumental no ha podido dar más de sí ni siquiera para estrenar las obras que se pensaba; a excepción de "El sobre verde", ninguna de las otras cuatro que se indicaron hemos podido conocer.

Durante la turné que Luis Calvo llevó por Andalucía y que culminará en Madrid el sábado de Gloria, será estrenado "El Invasor". Ayer mañana fué leída la partitura por su autor el maestro señor Puri, que ha de montarla, en cuanto el barítono enfermo se restituya a su compañía.



### La guardia civil, mata a un ladrón

Valencia, (teléfono).—Tres ladrones, intentaron robar en una finca propiedad de don Antonio Marzal.

Fueron sorprendidos por la guardia civil a la que hicieron frente y para repeler la agresión los civiles hicieron fuego, hiriendo gravemente a uno de los malhechores y matando a otro.

El tercero, no pudo ser habido.



Reumatismos  
Gota - Dolores  
Edad crítica

## Defienda Vd. su sangre

Los desgraciados artríticos llevan en su propia sangre enemigos fuertes, el ácido urico y otros venenos se concentran silenciosamente en sus órganos vitales mal defendidos. De ahí la terrible arterio-esclerosis y su cortejo de enfermedades crueles, varices, fibrosis, úlceras varicosas, acnes, sycosis, psoriasis, eritemas, eczemas, neuralgias, gota, reumatismos afecciones de la mujer todas las enfermedades graves, y dolorosas. Pero para vencerlas hace falta cazar los venenos de la sangre y las experiencias clínicas han demostrado que solo el **DEPURATIVO RICHELET** borra completamente estas enfermedades. Rectificando la masa sanguínea, el **DEPURATIVO RICHELET** es el específico universalmente reconocido de todas las manifestaciones artríticas. Médicos y enfermos acuerdan proclamar su extraordinaria eficacia.

Cada frasco va acompañado de un folio ilustrado. De venta en todas las buenas Farmacias y Droguerías. Laboratorio L. RICHELET de Sedan, rue de Belfort. Bayonne (FRANCIA).

—¿Aperitivos finos? MAISON DOREE.  
—¿Salidas del Teatro? MAISON DOREE.  
—¿Desayunos? MAISON DOREE.  
—¿Quiere usted saborear un exquisito café? MAISON DOREE.  
—¿Cerveza siempre fresca? MAISON DOREE.

# DEPORTIVAS

## BALOMPÍE En Alicante PARTIDO PRO-RADIUM

\*Alicante F. C., 2  
\*Selección Alicantina, (?) 0

La mala tarde que hacía ayer, y la anunciada llegada de don Alfonso, impidió que el campo del Plá, se viera atestado de público, dando ocasión para un considerable ingreso en la suscripción abierta por el señor Gobernador Civil para la instalación de una sala de radioterapia en el nuevo Hospital.

La intención fué buena pero los resultados no correspondieron a los propósitos y fué muy escaso el público que acudió a presenciar la contienda entre "alicantinos," y "seleccionados."

Tan gris como la tarde fué el partido que debió ser ganado por los de la "Selección," que dominaron mayormente, manteniendo infranqueable su portería hasta los últimos momentos en que el "Alicante," pudo obtener su victoria, marcando dos tantos, casi simultáneos.

Los equipos se alinearon como sigue: Jóver; Chorico, Galvez; Francés, Ruch (R.), Asensi II; Almodóvar II, Carratalá, Marín, Coloma, Besó por el "Alicante"; y Hernández; Asensi I, Monllor I; Pérez, Juanito, Cuercá; Almodóvar I, Alberto, Marcos, Monllor, Lillo por la "Selección."

### EL CAMPEONATO PROVINCIAL En Callosa

\*Callosa D., 2 \*U. D. A., 2

A las órdenes del deportista alicantino señor Maciá se jugó este partido de campeonato alineándose los equipos en la siguiente forma: "U. D. A., Aracil II; Ayguadé I, Serna; Daniel, Artero, Arreiciado; Chorro, Aracil I, Coloma, Ayguadé II, Sala II. Callosa Deportiva. Belda; Parras, Rives I; Ramirez, Ros, Illán; Sixto, Britón, Rives, Cutillas. Alcaraz.

Corresponde el saque al "Callosa," y seguidamente los de la "U. D. A.," se apoderan del balón llegando frente al marco de Belda, despejando Rives. En una buena combinación, Sala II recibe un pase matemático de Aracil, y consigue el primer "goal" de la tarde cuando tenían cinco minutos de juego.

La "U. D. A.," juega estupen-

damente y acorrala a los del "Callosa," siendo con ello abucheados, al ver que los "unionistas," hacen lo que quieren de los locales. A partir de estos momentos los "callosinos" emplean el juego sucio y el árbitro se ve obligado a cumplir con su misión y amonesta a varios jugadores locales por esta causa, pero el público no tiene la costumbre de ver jugar al fútbol, y si de ver como los suyos estropean a los jugadores forasteros, invadiendo el campo de juego el público y amenazando con insultos al árbitro, que está haciéndolo bien. A los 35 minutos de juego Arreiciado, consigue apuntar el segundo "goal," para la "U. D. A.," de un bonito tiro que Belda no puede detener a pesar de la enorme estirada y así con dominio de los de "U. D. A.," se termina el primer tiempo.

En la segunda parte los locales emplean la táctica de "fauls," y en cada momento el silbato del "referee," tiene que intervenir para poder calmar los nervios de los "callosinos," siendo invadido el terreno de juego por el público cinco o seis veces secundado ahora por algunas autoridades que llevan la misma pasión que el público.

A los 15 minutos de juego de la segunda parte consiguen marcar un "goal," obra del interdecha sin que Aracil II lo pueda evitar a pesar de la enorme parada. Con él se animan los locales y logran el "goal," del empate por obra del delantero centro.

Tras nuevas "ovaciones," por parte de los callosinos empatados y un sin fin de fauls de los jugadores locales terminó el encuentro.

### EN MONOVAR España F. C. 1, Elche D. 3.

### CAMPEONATOS REGIONALES EN ELCHE

El titular obtiene una franca y aplastante victoria al vencer por 4 a 0 al "Burjasot F. C.,"

Interesantísimo fué el encuentro de campeonato celebrado ayer en el campo del "Altavix," y que facilitó a los ilicitanos ocasión para obtener tan brillante victoria como la señalada y que fué apuntada, después de una lucha reñidísima.

### EN VALENCIA

#### Valencia 1 Levante 1

Se ha jugado esta tarde el partido, Valencia-Levante, alineándose los equipos a las órdenes del madrileño señor Escartín, como sigue: Levante.—Cabo; Torregrosa, Lavall; Pascual, Puig, Hilario; Mario, Ramonzuelo, Rubio, Lisó, Orriols. El Valencia.—Pedret; Roca, Reyes; Salvador, Molina, Amorós; Cubells, Rey, Montes, Ródenas, Sánchez.

Se empezó a fuerte tren y poco a poco el Valencia impuso su mejor juego y a los 15 minutos consiguió Montes marcar el primer y único "goal," para los suyos.

Siguió dominando el equipo blanco y como Salvador flojea en su sitio de medio pasa a jugar de extremo, Cubells al interior y Rey a medio.

Faltando pocos minutos para terminar el primer tiempo, Reyes hace "manos," fuera del área fatídica, tira Puig muy bien colocado y aunque Pedret hace una estirada el balón se le cuele en el marco con lo cual se produce el empate.

El Valencia se desanima algo, pero Ródenas pierde una magnífica ocasión de marcar goal.

El barco al hacer las pruebas oficiales desarrolló una velocidad de 33 millas y 83.000 caballos de fuerza y en este viaje ha superado aquella marcha.

### Lo de Riegos de Levante

De nuestro estimado colega la revista "Elche," copiamos lo siguiente:

"ULTIMA HORA

La Real Compañía de Riegos de Levante, fijó ayer en su pizarra el siguiente aviso:

"Excepcionalmente la Dirección ha autorizado que el Domingo día 13 del corriente, y solamente en este día se venderá el agua que deseen los agricultores al precio antiguo. Elche 12 11 1927."

Preguntámc tan sólo: ¿Qué persigue la omnipotente Real Compañía con este acuerdo? ¿Es una burda añagaza? ¿Es una tomadura más de pelo? ¿O es para proteger a los revendedores?,"

### Don Alfonso, llega a Madrid

Y no quiere honores  
Madrid, (teléfono).—Esta mañana llegó don Alfonso procedente de Alicante.

En la estación esperaban sus familiares, gobierno y autoridades.

Don Alfonso marchó a palacio, invitando a Estella para que fuera a verle a las diez y media de la mañana.

Por mandato de don Alfonso, no se le rindieron honores.

El Monarca se encuentra satisfecho del viaje y condiciones de "Príncipe Alfonso," diciendo que especialmente en el de Cartagena a Alicante, recorrió 34 millas por hora, con 82 000 caballos de fuerza.

Elogia la pericia del comandante y oficialidad del buque y especialmente a la Casa Constructora diciendo que ha hecho un buque modelo.

### Por los ministerios

#### Hacienda

Madrid, (teléfono).—El señor Calvo Sotelo, recibió esta mañana al Delegado de Hacienda de Sevilla y a una comisión de cafeteros de Barcelona.

#### Marina

El almirante Cornejo, recibió esta mañana al señor Echevarría; al Embajador de la Argentina y al agregado naval de la misma.

### La casa del Maestro

Madrid, (teléfono).—Con asistencia del Gobierno, se celebró ayer con gran brillantez la inauguración de la Casa del Maestro. Se pronunciaron discursos.

### Una cátedra ambulante

Medina del Campo, (teléfono).—Se celebró ayer domingo la inauguración de la cátedra ambulante de agricultura, asistiendo los gobernadores civiles de Valladolid, Salamanca y Palencia.

El primero ostentaba la representación del Gobierno.

A las tres de la tarde se sirvió un banquete y luego, en el teatro "Infanta Isabel," dieron conferencias los ingenieros señores Gayarre y Miranda, sobre las ventajas de esta cátedra.

Resumió el Gobernador de Valladolid.

### El momento culminante de la Asamblea

Sera dentro de un año fecha en la que se discutirá la reforma constitucional

Madrid, (teléfono).—Procedente de Bilbao, llegó el señor Yanguas, que viene complacido de su viaje.

Hablando con los periodistas les ha dicho que hoy asistiría a la conferencia de Mr. Eskot y luego al banquete en el ministerio de Estado.

La Asamblea sigue su labor y el tiempo se distribuirá en la próxima semana, de la siguiente forma: Dos horas y media para preguntas; media hora para descansos y 3 horas para dictámenes.

Hay aceptadas interpelaciones de Estella, Calvo Sotelo, Galo Ponte y Callejo.

Se estudian los dictámenes so-

bre alquileres y herencias a bintestato. Después de las interpelaciones, se emitirán ideas.

Estos discursos no podrán exceder de diez minutos.

Las secciones trabajan con gran intensidad.

Yanguas, terminó diciendo: El momento culminante de la asamblea será cuando se estudie lo concerniente a reforma constitucional lo que tardará un año en celebrarse.

### Serrano Batanero

Hoy hemos tenido el gusto de saludar a nuestro querido amigo y correligionario, el reputado jurista-consulto don José Serrano Batanero, que ha venido a Alicante con motivo del proceso instruido por la falsificación de Billetes del Banco.

El señor Serrano Batanero después de haberse entrevistado con Andrés Antón, preso en esta cárcel Provincial, ha marchado a Madrid, en el correo expreso de esta noche.

### Firma de justicia

Madrid, (teléfono).—La firma de Justicia de hoy, ha sido:

—Decreto jubilando a don Fernando Cadarso, jefe superior de Administración.

—Idem, a don José Luis Escobar y a don Crispulo García Verga.

—Promoviendo a jefe de administración de segunda clase a don José Picasso.

—Nombrando obispo de Lugo a don Rafael Balanzat.

—Idem, consejero de las órdenes militares al duque de Bejar.

### Grandes obsequios para Navidad

La casa Juan Limiñana—Alfonso Sabio 17—que cesa en su negocio de Alfombras de Terçipelo, y de calzado fino con suela de material para niños reduce en el precio que tienen señalado el diez por cien y además regala a cada comprador una participación de 10 céntimos en el número 49.162 de la Lotería de Navidad por cada peseta que importe la compra del referido artículo.

No se dará esta participación en las cantidades menores de una peseta y terminará la obcción a ellas el día 21 de Diciembre anterior al del sorteo.

Ya no se podrán encontrar después calzado para niños y alfombras mejores y mas baratas.

UN GRAN CAUDAL DE

# AGUA

POR UN COSTE ESCASÍSIMO SE OBTIENE FÁCIL Y CÓMODAMENTE CON LA

## BOMBA BLOCH

La única que no necesita engrase. Garantía por durante muchos años.

Depósito constante

### Vañó, Sánchez y Cremades

Castaños, 12 ALICANTE Apartado 65

Vinos y coñacs

**GONZALEZ BYASS**

Derechos de la Frontera

No Deponer Solera 1847

Insuperables y otros...  
las mejores marcas.

Depositarario y agente provincial en

## ALICANTE

### ASIN Plaza Isabel II, 10

# CERVEZAS

**MORITZ** Fabricación especial Alemana "Pilsen," "Epidor," y Negra Superior

**DAM** "Estrella Dorada," Extra Pilsen y "Mars," Negra Munich

Son las marcas más preferidas y agradables por su absoluta pureza, clarificación y sabor. Bébalas usted en las comidas, estimulan el apetito y ayudan la digestión.

De venta en Hoteles, Casinos, Cafés y Bares

Depósito provincial: Avenida de Maisonnave, 27

Teléfonos 187 y 280.—J. TEROL ROMERO



PUBLICIDAD EFECTIVA SORIANO

# El destete

del hijito, esa operación casi siempre peligrosa por el brusco cambio que representa en la alimentación de la criatura, se efectuará sin dificultad alguna si se previene con tiempo, alternando el régimen lácteo con algún biberón de Harina Lacteada NESTLÉ.

Es un alimento completo, ideal, nutritivo, muy digestible y económico.

El más indicado para habituar insensiblemente el delicado estómago de Bebé a la alimentación sólida.



Solo hay una Harina Lacteada, la

**HARINA LACTEADA NESTLÉ**

PRODUCTO NACIONAL



SOCIEDAD NESTLÉ, A. E. P. A.

Sírvanse remitirme gratis la obra del DR. VIDAL: "Consejos de un médico a las madres jóvenes"

Nombre: \_\_\_\_\_

Dirección: \_\_\_\_\_

Pídanse folletos gratis a  
**Sociedad Nestlé**, Anónima Española de Productos Alimenticios  
 Delegación de Valencia: Martínez Cubells, 6

Representante en Alicante: José Catalá, San Fernando, 30